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Hangute Bce 3Ha4YeHus X, KOTOpble pacnosioXeHbl Mexay yncrnamu -5,41 n -1,57.
LLlenkHX MbILLKOW NO 3TUM Yucnam!
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-38,123 -32,56

Hangute Bce 3HadeHUs X, KOTOpbIE pacnonoXeHbl Mexay vncrnamm -32,56 n -38,123.

LLlenKHM MBILLIKOM MO 3TUM Yucnam!



Mexay Kaknmu coceaHUMM LEeNnbIMnN YUcrnamMmm pacrnosioXeHo YUCno '2,7 ?
YKaXXn MbILLKOW Ha 3TOT OTPE30K U LLENKHU N0 HEMY MbILLKOW.
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3anuLun oTBET B BUAE ABOMHOIO HEPaBEHCTBA.
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CKOJIBKO IIQJIBIX YHCeJ YIOBJIETBOPHAET

HEePABEHCTBY? —76 < x < 34
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CKOJIBKO IIQJIBIX YHCeJ YIOBJIETBOPHAET

HEepPaBEeHCTBY? 76 < x < 34
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OrpunarejbHbIe YUCIA
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